

市南区举行仪式表彰见义勇为先进群体

# 多次救人的“巧克力大爷”领奖了

本报 10月 22 日讯 见义勇为、乐于助人……在青岛,每年都会涌现出一批又一批的道德榜样和先进典型,他们用自己的言行传递着榜样力量。10月22日,《青岛晚报》报道过的5位新闻人物分别走进社区,或是接受表彰,或是为居民提供志愿服务。

22日上午,在市南区湛山街道盐城路社区,市南区委政法委、市南区见义勇为协会举行见义勇为先进群体颁奖仪式,为近期下海救人的四个群体颁发“市南区见义勇为先进群体”荣誉证书和奖金。受表彰的群体中,就有《青岛晚报》新闻人物——“巧克力大爷”李勇、陈爱国和他们的同伴戴志庭、孙光杰。

今年9月23日上午,在音乐广场附近海域,有两名少年在游泳时误入深水区,溺水遇险。在附近游泳的戴志庭、陈爱国、李勇、孙光杰四人听到呼救后,立即跳入海中救人,四人通过托举、抓手臂等方式牢牢稳住两名少年,分批将两名少年成功救上岸。四人中,陈爱国和孙光杰今年曾两次下海救人。今年



跳海救人的“巧克力大爷”和其他见义勇为团体在盐城路社区被表彰。

5月18日,陈爱国和同伴宁健、咸博在五四广场救起一名男子;9月17日下午3时许,在音乐广场西侧海域,一名游泳女子因体力不支被困海中,孙光杰和同伴纪勇、吴新胜将人救上岸;今年9

月23日上午,陈爱国、孙光杰再次下水救人。

10月22日上午,青岛市“道德榜样在行动”活动李沧区分会场在九水街道惠水书院社区举行。《青岛晚报》新闻人

物、“付一手”养生保健中心的负责人付腾飞带领团队在社区开展推拿按摩,帮助居民缓解病痛。

今年4月,《青岛晚报》报道了90后推拿师付腾飞每年免费救助千余关节脱臼儿童、拍摄宣传教学视频的事迹。22日记者在惠水书院社区注意到,付腾飞在现场认真地为居民进行身体检查,耐心解答大家提出的问题,并提出合理化建议。当天上午,青岛恒星科技学院健康管理学院的师生们也走进社区,针对大多数居民都有的颈椎、肩周、腰椎等问题进行纠正调理。

69岁的居民齐美云听说社区在搞义诊,一早就来到了现场排队。“我们年纪大了,没法出远门,这种在家门口的义诊,是社会对我们的关怀。”齐美云为义诊的志愿者们点赞。“这种在家门口的活动,给我们省了不少麻烦!”患有骨质增生的社区居民孙菊秋称,志愿者们在帮她做推拿前,专门给她提出了建议和提醒。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 实习生 刘承杰)

## 《美在中国》聚焦平度 “美睫”产业魅动全球

央视《美在中国》主题直播首站走进平度睫毛产业

本报 10月 22 日讯 “聚焦县域经济,助力乡村振兴。”10月12日,由中央广播电视台总台农业农村节目中心推出的融媒体系列主题直播《美在中国》栏目,首站以“我在平度变美丽”为主题走进第十九届CNE美甲美睫大会暨第三届中国(国际)美妆睫毛产业博览会,总台主持人与嘉宾实地探访被誉为“中国美睫之都”的平度,全面展示了平度睫毛产品创新成果,讲述平度如何通过发展新质生产力实现睫毛产品“魅动全球”的生动故事,并在中国睫毛之都博物馆全程直播了“2024美睫时尚单品发布会”。

该栏目通过@央视三农新媒体矩阵面向全网播出。截至10月14日,在微博、抖音、快手、视频号等端口,直播累计观看人次达395.5万人次。“我在平度变美丽”“山东人造出的假睫毛有多牛”“超全假睫毛使用指南来了”“古埃及的睫毛膏味道有亿点点重”等衍生话题

题全网累计阅读量超3100万。

除央视总台系新媒体端口外,千万级粉丝账号@山东卫视和@济南日报、@青岛日报、长江日报热点评论、微博官方平台@黑猫投诉、湖南经视、中华网等近20个新媒体账号参与此次直播拉流,湖南日报、重庆卫视、盛京视频、天眼新闻等省级主流新媒体账号发布相关短视频内容,直接覆盖用户规模达6000万人次。光明网、中新网、中国青年网、中国日报、和讯网等十余家央级和省级主流媒体刊发直播相关内容,进一步扩大睫毛博会和“中国睫毛之都·平度”的影响力。

随着此次《美在中国》栏目直播活动的成功举办,平度睫毛产业将迎来更加广阔的发展空间。未来,平度将继续聚焦县域经济,助力乡村振兴,通过不断创新与升级,将“中国睫毛之都·平度”的品牌形象推向世界舞台的更高处。(本报记者)

## 他用“热血”重燃患者生命希望

退役军人刘一辉成功捐献造血干细胞  
成为我市第209例非亲缘造血干细胞捐献者

本报 10月 22 日讯 捐献造血干细胞,对于血液病患者而言,是重获新生的希望之光。22日,刘一辉在青岛市中心医院成功完成捐献采集,成为全国第18662例、青岛市第209例、莱西市第22例非亲缘造血干细胞捐献者。

24岁的刘一辉是一名退伍军人,曾在西藏服役5年,军旅生涯不仅锤炼了他的意志,更坚定了他服务群众的信念。退伍后,他选择成为一名网约车司机,继续为社会贡献力量。同时,他积极参与公益事业,每年坚持无偿献血,用实际行动践行守护人民生命安全的誓言。

2021年,在一次献血中,现场服务的红十字志愿者告诉刘一辉,捐献造血干细胞可以帮助血液病患者重获新生,他便主动留下8毫升血样和个人资料,加入了中国造血干细胞捐献者资料库,踏上了“髓缘”之路。“我曾是一名军人,只要是挽救生命的事,自然是想要去做的。”刘一辉说。

在非亲缘关系中,造血干细胞配型的成功率极低。然而,命运的红线却奇迹般地将刘一辉与一名急需造血干细胞移植的患者紧紧相连。今年9月1日,刘一辉接到了来自红十字会的电话,通知他与一名患者成功匹配。“这十万分之一的概率对患者而言是病痛折



刘一辉。

磨下的希望之光,只要有需要,我愿意捐献。”被问及是否愿意捐献时,刘一辉毫不犹豫地给出了肯定的答复。

在捐献采集完成之时,刘一辉为患者送上诚挚祝福:“我是一名退伍军人,救人是我应该做的事情,也是我和他(她)之间的缘分,希望他(她)能够早日康复,重新拥抱健康与快乐的生活。”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 瑛璐璐 通讯员 薛梅)

## 临“危”不乱 演练赛场展风采

全市产科危重团队处置演练竞赛胶州中心医院夺第一

来抢救!”

“01.02.03.04.05.06……患者心跳呼吸骤停,立即开始心肺复苏!”

演练中涵盖了孕产妇心跳呼吸骤停、羊水栓塞、产后出血等不同产科急救场景,各队员迅速进入角色,展现出高超的专业水准。操作过程中,队员之间密切配合,各环节组织有序,各流程衔接顺利,最大限度接近真实救治效果,整个急救流程处理争分夺秒、有条不紊,为危重孕产妇和新生儿争取生命时间。

演练结束后,评委对从急救流程、医患沟通、团队协作、抢救过程、人文关怀等方面进行综合评价,最终胶州中心医院演练团队获得第一名。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 马丙政 通讯员 任璐 宋晓玲)

## 交付

尊敬的中联云裳业主:

您好!

青岛市黄岛区兰东路1368号中联云裳项目【中研创意设计小镇项目】计划自2024年10月30日启动房屋交付工作。具体办理时间以电话通知确认为准,请各位业主留意接听电话。

现将办理交付手续有关事项公告如下:

一、办理地点:黄岛区兰东路1368号中联云裳售楼处

二、需业主本人携带的资料:1、《商品房买卖合同》原件;2、房款纸质收据(或发票)原件(如已领取);3、业主身份证件原件;4、业主身份证复印件2份。若

## 公告

业主中任何一人无法亲自前来,请委托代理人携带该业主的委托公证书原件、复印件,委托代理人的身份证件原件、复印件,及上述1、2、4项办理房屋交付手续。

### 三、其他说明:

1、本公告发布即视为开发商已按合同约定履行书面送达义务。

2、若未按照通知时间办理房屋交付手续,需与开发商另行预约交付时间。

### 四、咨询电话:0532-55561666

恭贺您迁居志禧,万事如意!

青岛中研创意产业发展有限公司

2024年10月23日